
A D D EN D U M   N O.  0 1 
To  

Bid No. 005-14 Sludge Removal Services 
 

CITY OF FAIRHOPE, AL 
 
Answers provided by Superintendent of Sewer and Water for the City of Fairhope. 
The bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following particulars: 
 
QUESTIONS FROM POTENTIAL BIDDERS: 
 

Question No. 1: 
 
“Is there room for geo-tubes on the site?” 
 
Answer to Question No. 1  
 
No 
 
Question No. 2: 
 
“Based on the tonnage, are you having to sample more frequently than quarterly?” 

Answer to Question No. 2  
 
No 
 
Question No. 3: 
 
“Are you doing more tracking and testing?” 
 
Answer to Question No. 3  
 
The testing that is being done is in accordance with the established standards set by the EPA. 
 
 
 

Bidders are to sign and include signed Addendum No.1 with submitted bid documents. 
 
 
 

Acknowledged:  
 
Company 

 
 

By 
 
 
 

Daniel P. Ames  
Purchasing Manager  
City of Fairhope  
Posted: 01-14-14 
 
 
 
 
 
 
 


